

Zpráva o zahraničných stykoch za prvý polrok 1962

V prvom polroku sa uskutočnila plánovaná cesta do SSSR, ktorú vykonal v dňoch 11.VI. - 2.VII.1962 dr. J. Daniel, C.Sc., zástupca vedúceho Psychologického laboratória. Cieľom cesty bolo oboznámenie sa s výskumnými metódami pracovísk zaoberajúcich sa psychológiou a fyziológiou práce so špeciálnym zreteľom na riešenie psychologických otázok automatizovanej výroby. Menovaný navštívil v Sovietskom sväze 10 pracovísk v Moskve, Leningrade a Kijeve, kde konzultoval s poprednými pracovníkmi z oblasti psychológie a fyziológie práce. Výsledkom študijnej cesty bolo podrobné zoznámenie sa s riešenými problémami na týchto pracoviskách, metodickými prístupmi ako aj doteraz dosiahnutými výsledkami a ďalšími perspektívami. Návrhy na opatrenia, obsiahnuté v zpráve J. Daniela o vykonanej študijnej ceste sa týkajú jednak vedecko-výskumnej činnosti Psychologického laboratória SAV, jednak i ostatnej organizačnej a odbornej práce v oblasti psychológie v ČSSR. Celkovo možno konštatovať, že je nanejvýš potrebné nadviazať čo najužší pracovný kontakt s príslušnými pracoviskami v SSSR.

Dňa 28.VI.1962 odišiel na 14-dňový študijný pobyt do Maďarskej ľudovodemokratickej republiky C.Sc. St. Dornič. Hodnotenie výsledkov tejto študijnej cesty bude pojaté do zprávy o zahraničných stykoch v druhom polroku 1962.

ČSAV Psychologické laboratórium SAV navštívili v uplynulom polroku Anton Tabachiu, vedecký pracovník Psychologického ústavu Rumunskej akadémie vied, Reimund Rimkus z Ústavu pre zdravotní a sociálnu hygienu v Magdeburgu /NDR/, Irina Geodakjan, vedecká pracovníčka Psychologického laboratória v Jerevane /SSSR/, 15-členná skupina pracovníkov Ústavu experimentálnej medicíny z Rigy /SSSR/ a doc.dr. Hans Hiebsch z Leipzigu /NDR/.

Celkove možno povedať, že študijné cesty či už zo strany pracovníkov Psychologického laboratória SAV alebo zo strany zahraničných hostí prispeli k prehĺbeniu vedecko-výskumnej činnosti v oblasti psychológie. Vzhľadom na stále rastúci význam a charakter tejto vednej disciplíny sa však žiada, aby medzinárodné styky najmä v rámci krajín socialistického tábora boli sústavnejšie a častejšie.

*Dovr*

Dr. D. Kováč, C.Sc.

z. vedúci PL